
СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про внесення змін до Положення про 
управління будівництва, архітектури 
та землекористування Святошинської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації, затвердженого 
розпорядженням Святошинської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації від 5 грудня 2016 року 
№ 760 (у редакції розпорядження 
від 23 липня 2018 року № 422)

Відповідно до законів України «Про державну службу», «Про місцеві 
державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 
2012 року №  887 «Про затвердження Типового положення про структурний 
підрозділ місцевої державної адміністрації» та з метою приведення Положення 
про управління будівництва, архітектури та землекористування Святошинської 
районної в місті Києві державної адміністрації у відповідність до вимог 
чинного законодавства:

1. Унести до Положення про управління будівництва, архітектури та 
землекористування Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації, затвердженого розпорядженням Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації від 5 грудня 2016 року № 760 (у редакції 
розпорядження від 23 липня 2018 року № 422) такі зміни:

1.1. Пункт 1 після слів «підпорядкованим заступникові голови 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації» доповнити 
словами «згідно з розподілом обов’язків».

<гг
^  1.2. У пункті 15:

у абзаці двадцять восьмому слова «надання дозволів інвалідам на 
^Встановлення тимчасових збірно-розбірних гаражів» виключити;



2

абзаци тридцять третій та тридцять дев’ятий виключити.
У зв’язку з цим абзаци тридцять чотири -  сорок два вважати відповідно 

абзацами тридцять три -  сорок.

1.3. Пункт 18 після слів «Управління очолює начальник» доповнити 
словами «що є керівником державної служби».

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з 
розподілом обов’язків.
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